

演员王学兵吸毒被抓

新华社北京3月10日电(记者卢国强)北京警方10日下午证实,警方抓获两名涉毒演员。据知情人透露,其中一名为演员王学兵。

警方介绍,警方9日根据群众举报在北京市朝阳区一小区内,将涉嫌吸毒的演员张某(男,38岁)查获。张某尿检呈冰毒阳性,警方现

场起获冰毒等毒品10余克。张某承认吸毒行为。

经进一步工作,民警将涉毒人员王某(男,43岁,演员)、侯某

(女,36岁,某杂志美术总监)抓获。

目前,案件正在进一步调查中。

知情人介绍,王某即为演员王学兵。



王学兵

王学兵吸毒惹出系列问题

同吸的还有谁?

3月10日下午6时许,北京市公安局官方微博“北京平安”发微博证实,与王学兵一同在家吸毒被抓的还有演员张博和一家杂志社的一位女性美术总监侯某。

北京警方透露,演员张博抓获后尿检呈冰毒阳性,张博也对吸毒行为供认不讳。张博1976年9月9日生于湖北武汉,系影视演员、歌手,毕业于中国戏曲学院。1996年凭借单曲《我送你的花你能接受吗?》

荣获全国十年歌坛成就奖;同年参演首部电视剧《走进阳光》,2000年出演《重案六组》,在剧中饰演刑警黄涛为观众熟知。2005年与谭维维主演音乐剧《金沙》后曝出绯闻。2011年在电视剧《梨花泪》中饰演男一号,此外还出演过《七剑下天山》。

毒龄究竟多长?

王学兵涉毒被警方抓获后,舆论纷纷,但此前并未有消息显示王学兵吸毒,那么,王学兵是不是初吸?如果不是,毒龄究竟有多长?

影响新片上映?

王学兵参演的电影新片《一个勺子》原本定在一档期的5月1日

上映,现在曝出王学兵吸毒被拘,恐对影片上映造成影响。

片方山东嘉博文化发展公司10日通过微博对此作出回应:电影不是一个人的作品,更是一个团队的共同心血,目前出品方正在组织团队探讨解决问题的办法,也会立即和陈建斌导演见面深入沟通。

《一个勺子》年前在台湾电影金马奖上大放异彩,夺得了多个重要奖项,这也令首次担任导演的著名演员陈建斌兴奋不已,然而,随着王学兵吸毒被抓,影片能否如期上映,还真是受到了考验。(钟新)



王学兵(中)在《一个勺子》定档发布会上

描述龙套演员“变凤凰”的传奇经历

爆笑喜剧《菜鸟》月底登场



《菜鸟》剧照

刘青云黄晓明两大影帝飙戏 惊悚悬疑片《暴疯语》定档4月

本报海口3月10日讯(记者卫小林)由香港名导尔冬升监制、新锐导演李光耀执导的惊悚悬疑电影《暴疯语》宣布定档,将于4月3日全国公映,这是记者今天从出品方博纳影业集团海口办获悉的。

据介绍,该片云集了刘青云、黄晓明、薛凯琪、叶璇、鲍起静、方中信等实力派明星,更在日前公布的第34届香港电影金像奖提名中,一举获得了最佳男主角、最佳新晋导演、最佳女配角、最佳原创电影歌曲4项提名。影片中,最令人关注的要数刘青云与黄晓明两大影帝的对手戏,“黄晓明自己说,演这部戏的时候,他多次被自己的偶像刘青云冷酷的表演吓倒,”博纳影业集团海口办负责人告诉记者,“但刘青云却委屈地说,‘哪里呀,这部戏里是晓明一直在凶



刘青云(左)黄晓明在《暴疯语》中

我,我每次被他凶完都感觉自己好受伤”,可见两大影帝的戏份在片中十分有张力。”

记者了解到,《暴疯语》一片也是黄晓明与自己的偶像刘青云的第一次合作。因为黄晓明多次表示自己非常喜欢刘青云的戏,特别盼望能与他敬重的这位前辈合作,最终,在博纳影业集团

老总于冬和香港名导尔冬升撮合下,终于实现了这个心愿。

《暴疯语》讲述的是,永康楼一桩手段极其残忍的杀妻案震惊全港,当事人范国生(刘青云饰)却因被诊断出精神问题逃脱法律制裁,改为进入精神病院接受治疗。一时舆论大哗,意气风发的医学才俊周明君(黄晓明饰)宣布主动担任范国生的主治医生,经过三年精心治疗,范国生逐渐康复,周明君决定放范国生出院,面对同僚的担忧和舆论的质疑,周明君自信地表示,会对自己的病人和行为负责。然而嗜血的野兽真能褪去野性的本能吗?范国生出院后很快神秘失踪,案件接踵而来,接连不断的舆论攻击令周明君身败名裂,周明君这才发现自己一直在被范国生利用,一场猫鼠游戏就此拉开大幕……

海口喜盈门一期开盘大会 暨五大商业广场联合招商

4月1日下午15:00开始 海南国际会议展览中心开幕式大厅、A馆(海口市秀英区滨海大道258号)

CIMEN 喜盈门

喜盈门营销中心

今日开门迎宾

1期5.5万m²喜盈门茶艺生活广场、1.5万m²喜盈门美食休闲广场

开盘单价**6999元/m²** 起 买到即赚到, 1万抵3万!

喜盈门国际建材广场·喜盈门国际家具广场·喜盈门美食休闲广场·喜盈门茶艺生活广场·喜盈门儿童游乐广场



抢铺热线: 0898-66831133/66836633 招商热线: 0898-66818383(建材)/66817373(家具)/66816363(美食/茶叶/儿童游乐)

喜盈门[海口]建材家具生活广场

海南省十二五重点项目,省市2014年重点项目:现代美居生活物流园

营销中心: 海口市龙昆南路与椰海大道交界处西侧300米

投资商: 海南现代科技集团/上海喜盈门集团 开发商: 海南现代美居投资有限公司

全程策划: 上海异度整合营销传播机构



更多资讯扫一扫

